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Rijeka Tara, poznata kao "suza Evrope", jednim dijelom protiče kroz Nacionalni park "Durmitor".

Izvire u planinskom masivu na sjeveru zemlje i teče dužinom od 156 km. Sastajući se sa Pivom čini rijeku
Drinu, jednu od najdužih i vodom najbogatijih rijeka na Balkanu.
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Vjekovima je snažna planinska ljepotica dubila krečnjačku površinu kroz koju prolazi, oblikujući na svom putu
brojne tjesnace, gromadne prepreke i ponore. Tako je nastao 93 kilometra dug kanjon, drugi po dubini u
svijetu, odmah iza kanjona Kolorada. Najdublja tačka kanjona Tare iznosi 1.300 metara. Obale su strme,
prekrivene šumom koja se uspinje iz hladnoće i dubine kanjona.

Silovita Tara povremeno postaje mirna rijeka. Rijetka mjesta na kojima se rijeka može pregaziti zovu se gazovi.
Nedaleko od Bistrice, korito Tare je na jednom mjestu toliko usko da se, prema kazivanju mještana, nekada u
nevolji prelazilo jednim skokom. To neobično mjesto naziva se Đavolje lazi.

Obalom rijeke i stranama kanjona raste bujna vegetacija: crni bor, crni grab, crni jasen, brijest, ponegdje lipa,
a u višim predjelimahrast kutnjak, obični grab, klen, bukva itd. U najvišim predjelima kanjona, iznad 1.000
metara visine, prostiru se šume jele i smrče. Izuzetna vrijednost su šume crnog bora, naročito kompleks "Crna
poda", predio rijetko visokih stabala i punodrvnosti. Stabla su visoka preko 50 metara, stara 450 godina.

Danas kanjon Tare okuplja turiste željne avanture i uzbuđujućeg, direktnog kontakta sa prirodom.

Spuštanje splavom i rafting niz skoro čitavi tok, nešto je što će izazvati erupciju adrenalina. Pored spuštanja
gumenim čamcima, preporučuje se posjetiocima da iskuse i spuštanje splavom. Splav je sačinjen od drvenih
trupaca i njime upravljaju naročito hrabri i spretni ljudi koji su nekada na ovaj način prevozili drvnu građu.

Onaj ko se odvaži na višednevno druženje s rijekom, pamtiće čitav život rađanje jutra u kanjonu ili noć kada su
jedina svjetla uska pruga zvjezdanog neba i rojevi svitaca. Pored fascinantnog kanjona Tare, ništa manje
ljubitelje prirode će oduševiti kanjon Mrtvice ili Cijevne u središnjem dijelu Crne Gore. Oni najodvažniji ne
smiju propustiti da prođu kanjonom Nevidio, posljednjim osvojenim kanjonom u Evropi.


